

«Молодёжь и выборы». Дискуссионная площадка

27 сентября 2011 в рамках слёта «Октябрьский район — Территория молодых» в выставочно-деловом центре «Мих-Мах» пройдет дискуссионной площадке «Молодёжь и выборы».

На площадке будут обсуждаться следующие вопросы:

1. Выбор молодёжи — осознанное решение или игра с завязанными глазами?
2. Истинные причины аполитичности молодежи — недоверие к власти или элементарная неграмотность?
3. Связывает ли молодёжь свое «завтра» с выбором, который нужно сделать сегодня?

Также в рамках дискуссии прозвучат доклады от представителей Красстата и Городской избирательной комиссии об участии молодежи в выборах. В качестве экспертов приглашены депутаты, политики, научные деятели.

Для информации:

На слёте также будут работать молодежные переговорные площадки по следующим направлениям:

1. «Факторы социально-психологической адаптации студенческой и учащейся молодежи»
2. «Лидеры XXI века. Самоуправление в студенческой среде»
3. «Грани студенческого общежития»
4. «Профессия и карьера»

Начало в 14:00

Приглашаем всех желающих!

Дополнительная информация по телефону 8-902-965-0704, Антон Нарчуганов

26 сентября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8808>